]. CamocTosTensHast pabota

1) Jns sanannoit dynknum f(z) ykasaTh TOYKH, B KOTO-
PBIX cyriecTByer npoussoguaas f’(z), HaliTu NPOU3BOIHYIO
B 9TUX TOYKAX.
a) f(z) =2+10+1;
6) f(z) =22 + 102 + 1.

2)

3)

HaiiTu MHOXKECTBO TOYEK, B KOTOPLIX (PyHKIuUA v = v(Z, y)
yaosseTsopseT yeaosmio Av = 0. OupenesnTs, cymecTBy-
eT JIM aHAJUTUYIeCKas B HEKOTOpOoil objactu D dyHKIHT
f(2), masa xoropoit Im f = v. Ecau takas dynkuums cyre-
CTByeT, TO HaliTH ee.

a) v(z,y) = 10xy — 5;

6) v(x,y) = 10y? — 1022 — 5.

CymecrByer jiu Takas anaguTudeckas gynknusa f(z) =
U + 4V, y KOTOPOii:

2 CamocTosTensHast pabota

1) Ina sapamsoii ¢dyukumu f(z) ykasarb TOYKH, B KOTO-
PBIX cymmecTByeT npousBonHas f’(z), HATH TPOU3BOIHYIO
B 3THX TOYKAaX.
a) f(z) =z+ 6+ 64;
6) f(z) =iz + 62 + 6.

3)

HaiiTu MHOXKeCTBO TOYEK, B KOTOPBLIX (PyHKIuUA v = v(Z, )
yroBierBopsier ycsouio Av = 0. OnpenennTsb, CymecTBy-
eT JIM aHaJUTUYeCKas B HEKOTOpOi obsactu D QyHKIms
f(2), mua xoropoit Im f = v. Eciu takas dynkuums cyre-
CTBYET, TO HAlTH ee.

a) v(r,y) = 6zy — 4;

6) v(z,y) = 6y? — 622 — 4.

CymecrByer Jjin Takas anajgurudeckas (yukunusa f(z) =
u + 1V, Y KOTOPOIi:

3 CamocTosiTensHas pabora

1) Hns samannoit dynknum f(z) ykasaTh TOYKH, B KOTO-
PBIX cymnecTByeT npoussojHas f(z), HAWTH TPOU3BOJHYIO
B 9TUX TOYKAX.
a) f(z) =2+ 4+ bi;
6) f(z) =i2? +42+5.

3)

Haiitu MHOXKECTBO TOYEK, B KOTOPBIX dyHKIUs v = v(Z, y)
yaossieTBopsieT yeyosuio Av = 0. OupeesnTs, CymecTsy-
eT JIn aHaJUTUYIecKasi B HEKOTOPOi objactu D dyHKIUs
f(2), maa xoropoit Im f = v. Ecau Takas dynkuus cyrie-
CTBY€T, TO HAWTH ee.

a) v(z,y) = dxy — 10;

6) v(x,y) = 4y? — 422 — 10.

CymiecTByer sin Takas aHajguTudeckas dynkunus f(z) =
U + 1V, y KOTOPOIi:

4 CamocTosTenbHas paboTta

1) Jns sajnasnoit dynknum f(z) ykasaTh TOYKH, B KOTO-
PBIX cyIiecTByer npoussoguas f(z), HaliTu NPOU3BOIHYIO
B 3THX TOYKAX.
a) f(z) =249+ bi;
6) f(z) =iz% + 9z + 5.

3)

HaiiTu MHOXKECTBO TOYEK, B KOTOPLIX (PyHKIuUA v = v(Z, y)
yrnosjerBopsier ycsouio Av = 0. OupenennTsb, CymecTBy-
eT iU aHaJUTUYIeCKass B HEKOTOpo#l objactu D dyHKIHT
f(2), nas xoropoit Im f = v. Ecim takast byskIms cyte-
CTBYET, TO HAWTHU ee.

a) v(x,y) = 4oy — 3;

6) v(x,y) = 4y? — 42 — 3.

CymecrByer jin Takas anajguTudeckas gyuknusa f(z) =
U + v, y KOTOPOit:

x2 — 42
(z2 + y2)2°



5 CamocrosiTensHasi paborta

1) Jns sanannoit dynknum f(z) ykasaTh TOYKH, B KOTO-
PBIX cyriecTByer npoussoguaas f’(z), HaliTu NPOU3BOIHYIO
B 9TUX TOYKAX.
a) f(z) =z+4+2i;
6) f(z) =22 +4z +2.

2)

3)

HaiiTu MHOXKECTBO TOYEK, B KOTOPLIX (PyHKIuUA v = v(Z, y)
yrnosjerBopsier ycsopuio Av = 0. OupenennTsb, CymecTBy-
eT JIM aHAJUTUYIeCKas B HEKOTOpOoil objactu D dyHKIHT
f(2), masa xoropoit Im f = v. Ecau takas dynkuums cyre-
CTBYyeT, TO HaiiTu ee.

a) v(z,y) = 8xy — 2

6) v(x,y) = 8y? — 8x? — 2.

CymecrByer jiu Takas anaguTudeckas gynknusa f(z) =
U + 4V, y KOTOPOii:

6 CamocTosTensHast pabota

1) Ina sapamsoii ¢dyukumu f(z) ykasarb TOYKH, B KOTO-
PBIX cymmecTByeT npousBonHas f’(z), HATH TPOU3BOIHYIO
B 3THX TOYKAaX.
a) f(z) =243+ 73
6) f(z) =22 +32+T1.

3)

HaiiTu MHOXKeCTBO TOYEK, B KOTOPBLIX (PyHKIuUA v = v(Z, )
yroBierBopsier ycsouio Av = 0. OnpenennTsb, CymecTBy-
eT JIM aHaJUTUYeCKas B HEKOTOpOi obsactu D QyHKIms
f(2), mua xoropoit Im f = v. Eciu takas dynkuums cyre-
CTBYET, TO HAlTH ee.

2) v(r,y) = 22y — T;

6) v(z,y) = 2y? — 22% — 7.

CymecrByer Jjin Takas anajgurudeckas (yukunusa f(z) =
u + 1V, Y KOTOPOIi:

; CamocTosiTensHas pabora

1) Hns samannoit dynknum f(z) ykasaTh TOYKH, B KOTO-
PBIX cymnecTByeT npoussojHas f(z), HAWTH TPOU3BOJHYIO
B 9TUX TOYKAX.
a) f(z) =242+ 44;
6) f(z) =i2? +22+4.

3)

Haiitu MHOXKECTBO TOYEK, B KOTOPBIX dyHKIUs v = v(Z, y)
yaossieTBopsieT yeyosuio Av = 0. OupeesnTs, CymecTsy-
eT JIn aHaJUTUYIecKasi B HEKOTOPOi objactu D dyHKIUs
f(2), maa xoropoit Im f = v. Ecau Takas dynkuus cyrie-
CTBY€T, TO HAWTH ee.

a) v(z,y) = 10zy — T;

6) v(x,y) = 10y? — 1022 — 7.

CymiecTByer sin Takas anajgurTudeckas dynkunus f(z) =
U + 1V, y KOTOPOIi:

8 CamocTosTensbHas pabota

1) Jns sajnasnoit dynknum f(z) ykasaTh TOYKH, B KOTO-
PBIX cyIiecTByer npoussoguas f(z), HaliTu NPOU3BOIHYIO
B 3THX TOYKAX.
a) f(z) =2+ 8+ bi;
6) f(z) =iz + 8z + 5.

3)

HaiiTu MHOXKECTBO TOYEK, B KOTOPLIX (PyHKIuUA v = v(Z, y)
yrnosjerBopsier ycsouio Av = 0. OupenennTsb, CymecTBy-
eT iU aHaJUTUYIeCKass B HEKOTOpo#l objactu D dyHKIHT
f(2), nas xoropoit Im f = v. Ecim takast byskIms cyte-
CTBYET, TO HAWTHU ee.

a) v(z,y) = 8xy — &

6) v(x,y) = 8y? — 8x? — 8.

CymecrByer jin Takas anajguTudeckas gyuknusa f(z) =
U + v, y KOTOPOit:

9 CamocToaTenbHasa pabota

1) Ina sapamsoii ¢dyukuuu f(z) ykasarb TOYKH, B KOTO-
PBIX cymnecTByeT npousBonHas f’(z), HATH TPOU3BOIHYIO
B 3THX TOYKAaX.
a) f(z) =z+1+ bi;
6) f(z) =iz + 2 +5.

2)

HaiiTi MHOXKeCTBO TOYEK, B KOTOPBLIX (PyHKIUA v = v(Z,y)
yaosJierBopsieT yciaoBuio Av = 0. OupenennTs, CyIecTBy-
€T JIM aHAJUTUIECKas B HEKOTOpOi obsactu D yHKIuUSA
f(2), mua xoropoit Im f = v. Eciu takas dynkuus cyrme-
CTBY€T, TO HAlTH ee.

a) v(r,y) = 6zy — 8;

6) v(z,y) = 6y? — 622 — 8.
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]. O CamocTosiTenbHas pabota

1) Jns sanannoit dynknum f(z) ykasaTh TOYKH, B KOTO-
PBIX cyriecTByer npoussoguaas f’(z), HaliTu NPOU3BOIHYIO
B 9TUX TOYKAX.
a) f(z) =246+ 9i;
6) f(z) =22 +62+9.

2)

3)

HaiiTu MHOXKECTBO TOYEK, B KOTOPLIX (PyHKIuUA v = v(Z, y)
yrnosjerBopsier ycsopuio Av = 0. OupenennTsb, CymecTBy-
eT JIM aHAJUTUYIeCKas B HEKOTOpOoil objactu D dyHKIHT
f(2), masa xoropoit Im f = v. Ecau takas dynkuums cyre-
CTBYyeT, TO HaiiTu ee.

a) v(z,y) = 6xy — 3;

6) v(x,y) = 6y? — 622 — 3.

CymecrByer jiu Takas anaguTudeckas gynknusa f(z) =
U + 4V, y KOTOPOii:

1 1 CamocToaTensHas pabota

1) Ina sapansoii ¢dynkuuu f(z) ykasarb TOYKH, B KOTO-
PBIX cymecTByeT npoussonHas f’(z), HATH TPOU3BOIHYIO
B 3THX TOYKAaX.
a) f(z) =z 4+ 8+ 4i;
6) f(z) =122 +82 +4.

3)

HaiiTi MHOXKeCTBO TOYEK, B KOTOPBLIX (DyHKIUA v = v(Z, )
yaoBJierBopsieT yciaoButo Av = 0. OupenesnTs, CyiecTBy-
€T JIM aHAJUTUYECKasl B HEKOTOpOi obsactu D yHKIus
f(2), muga xoropoit Im f = v. Eciau takas dynkuums cyre-
CTBY€T, TO HAWTH ee.

a) v(z,y) = 6xy — 10;

6) v(x,y) = 6y? — 622 — 10.

CymecrByer Jsin Takas anajgurudeckas (yukuus f(z) =
u + 1V, Y KOTOPOIi:

].2 CamocTosTensHast pabora

1) Hns sanannoit dynknum f(z) ykasaTh TOYKH, B KOTO-
PBIX cyriecTByer npoussogaas f’(z), HaliTu NPOU3BOIHYIO
B 9TUX TOYKAX.
a) f(z) =2+ 3+ 44;
6) f(z) =i2? + 32+ 4.

3)

Haiitn MHOXKeCTBO TOY€EK, B KOTOPBIX dyHKIHs v = v(Z,y)
yaosseTBopsieT yeyaosuio Av = 0. OupenennTs, CymecTsy-
eT JIN aHAJUTUYIecKasi B HEKOTOPOi obmactu D dyHKIMs
f(2), mia xoropoit Im f = v. Eciau takas dynkuus cyre-
CTBYeT, TO HAlTH ee.

a) v(x,y) = 2zy — 6;

6) v(z,y) = 2y% — 222 — 6.

CymectByer su Takasi aHajuTudeckass GyHims f(z) =
U + 1V, y KOTOPOIi:

1 3 CamocTosTensHas pabota

1) Hns samamsoit dynkuum f(z) ykasaTh TOYKH, B KOTO-
PBIX cymecTByeT npoussoaaast f'(z), HalTH TPOU3BOIHYIO
B 3THUX TOYKAX.
a) f(z) =2+ 8+ 9i;
6) f(z) =22 +82+9.

3)

Haiitn MHOXKeCTBO TOUeK, B KOTOPBIX dyHKIHUs v = v(Z, )
yroBierBopsier ycsoBuio Av = 0. OupenennTtsb, CyniecTBy-
er JIn aHaJUTUYecKasi B HEKOTOPOi objactu D dyHKIUs
f(2), maga xoropoit Im f = v. Eciau takas dynkuus cyrie-
CTBY€T, TO HAlTH ee.

8) v(,y) = Szy — 5;

6) v(x,y) = 8y? — 8x2 — 5.

CymecrByer sin Takas anajgurudeckas dyukuus f(z) =
u + 1V, y KOTOPOIi:



]. 4 CamocTosTensHast pabota

1) Jns sanannoit dynknum f(z) ykasaTh TOYKH, B KOTO-
PBIX cyriecTByer npoussoguaas f’(z), HaliTu NPOU3BOIHYIO
B 9TUX TOYKAX.
a) f(z) =2+ 2+ 64;
6) f(z) =i2% +22 +6.

2)

3)

HaiiTu MHOXKECTBO TOYEK, B KOTOPLIX (PyHKIuUA v = v(Z, y)
yaosyeTsopseT yeaosmio Av = 0. OupenesnTsb, CymecTBy-
eT JIM aHAJUTUYIeCKas B HEKOTOpOoil objactu D dyHKIHT
f(2), masa xoropoit Im f = v. Ecau takas dynkuums cyre-
CTByeT, TO HaliTH ee.

a) v(z,y) = 10xy — 2;

6) v(x,y) = 10y? — 1022 — 2.

CymecrByer jin Takas aHaguTudeckas ymknusa f(z) =
U + 4V, y KOTOPOIi:

]. 5 CamocTosTenbHas paboTta

1) Ina sapamsoii ¢dyukumu f(z) ykasarb TOYKH, B KOTO-
PBIX cymmecTByeT npousBonHas f’(z), HATH TPOU3BOIHYIO
B 3THX TOYKAaX.
a) f(z) =z +10 + 3i;
6) f(z) =122+ 10z + 3.

3)

HaiiTu MHOXKeCTBO TOYEK, B KOTOPBLIX (PyHKIuUA v = v(Z, )
yrnoBierBopsier ycsouio Av = 0. OnpenennTsb, CymecTBy-
eT JIM aHaJUTUYeCKas B HEKOTOpOi obsactu D QyHKIms
f(2), mua xoropoit Im f = v. Eciu takas dynkuums cyre-
CTBYET, TO HAlTH ee.

a) v(r,y) = dzy — 9;

6) v(z,y) = 4y? — 42% — 9.

CymecrByer Jjin Takas anajgurudeckas (yukunusa f(z) =
u + 1V, Y KOTOPOIi:

]. 6 CamocTosTensHast pabota

1) Hns samannoit dynknum f(z) ykasaTh TOYKH, B KOTO-
PBIX cymnecTByeT npoussojHas f(z), HAWTH TPOU3BOJHYIO
B 9TUX TOYKAX.
a) f(z) =241+ 44
6) f(z) =i2? + 2 +4.

3)

Haiitu MHOXKECTBO TOYEK, B KOTOPBIX dyHKIUs v = v(Z, y)
yaossieTBopsieT yeyosuio Av = 0. OupeesnTs, CymecTsy-
eT JIn aHaJUTUYIecKasi B HEKOTOPOi objactu D dyHKIUs
f(2), maa xoropoit Im f = v. Ecau Takas dynkuus cyrie-
CTBY€T, TO HAWTH ee.

8) v(z,y) = 6y — 5

6) v(x,y) = 6y? — 622 — 5.

CymiecTByer sin Takas aHajguTudeckas dynkunus f(z) =
U + 1V, y KOTOPOIi:

1 ; CamocTosTensHas pabota

1) Hns samamnoit dynknum f(z) ykasaTh TOYKH, B KOTO-
PBIX cyInecTByeT npoussonHas f’(z), HAHTH TPOU3BOIHYIO
B 9TUX TOYKaX.
a) f(z) =z+3+14;
6) f(z) =iz +32+ 1.

3)

HaiiTi MHOXKeCTBO TOYEK, B KOTOPBLIX DyHKIUA v = v(Z, )
yaosJsiersopsieT ycsosuio Av = 0. OupejenuTsb, cylecTBy-
er JIn aHaJUTUYecKasi B HEKOTOPOi objactu D dyHKIMs
f(2), miua xoropoit Im f = v. Eciau takas dynkuus cyrue-
CTBYeT, TO HAWTH ee.

) v(z,y) = dzy — 6;

6) v(x,y) = 4y? — 42?2 — 6.

CymiecrByer sin Takas anajguTudeckas (yukuus f(z) =
U + 4V, y KOTOPOIi:



]. 8 CamocTosiTenbHas pabota

1) Jns sanannoit dynknum f(z) ykasaTh TOYKH, B KOTO-
PBIX cyriecTByer npoussoguaas f’(z), HaliTu NPOU3BOIHYIO
B 9TUX TOYKAX.
a) f(z) =247+ 9i;
6) f(z) =22 +72+09.

2)

3)

HaiiTu MHOXKECTBO TOYEK, B KOTOPLIX (PyHKIuUA v = v(Z, y)
yrnosjerBopsier ycsopuio Av = 0. OupenennTsb, CymecTBy-
eT JIM aHAJUTUYIeCKas B HEKOTOpOoil objactu D dyHKIHT
f(2), masa xoropoit Im f = v. Ecau takas dynkuums cyre-
CTBYyeT, TO HaiiTu ee.

a) v(z,y) = 6xy — 6;

6) v(x,y) = 6y* — 622 — 6.

CymecrByer jiu Takas anaguTudeckas gynknusa f(z) =
U + 4V, y KOTOPOii:

]. 9 CamocTosTenbHas pabota

1) dns sanannoit dynknum f(z) ykasaTh TOYKH, B KOTO-
PBIX cymiecTByer npoussoguas f’(z), HaliTu NPOU3BOIHYIO
B 9TUX TOYKAX.
a) f(z) =z + 4+ 64;
6) f(z) =i2? +42 +6.

3)

HaiiT MHOXKECTBO TOYEK, B KOTOPLIX (DPyHKIUA v = v(Z, y)
ymosieTBopsieT yenouio Av = 0. OupenennTs, CymecTBy-
eT JIn aHAJUTUYIecKasi B HEKOTOPOi obsactu D dyHKIMs
f(2), maa xoropoit Im f = v. Ecau Takas dyukuums cyrie-
CTBYeT, TO HAlTH ee.

a) v(z,y) = 10zy — 3;

6) v(z,y) = 10y? — 1022 — 3.

CymectByer s Takasi aHajuTudeckas GyHkiwms f(z) =
U + 1V, y KOTOPOii:

20 CamocTosTensHast pabota

1) Hns sanmamnoit dynkuum f(z) ykasaTh TOUKH, B KOTO-
PBIX CymecTByeT npoussonuast f'(z), HalTH TPOU3BOIHYIO
B 3TUX TOYKAX.
a) f(z) =242+ 2i;
6) f(z) =22 +22+2.

Haiitn MHOXKeCTBO TOUEK, B KOTOPBIX dyHKIHs v = v(Z,y)
yaossieTBopsier yeyosuio Av = 0. OupenesnTs, CymecTsy-
eT JIn aHaJUTUYIecKasi B HEKOTOPOi objactu D dyHKIMs
f(2), mia xoropoit Im f = v. Eciau Takas dynkuus cyre-
CTBY€T, TO HAlTH ee.

a) v(z,y) = 8zy — 10;

6) v(x,y) = 8y? — 8x2 — 10.

2 ]. CamocTtosTenbHas paboTta

1) dns sajnansoit dynknum f(z) ykasaTh TOYKH, B KOTO-
PBIX cyriecTByer npousBoguas f’(z), HaliTu NPOU3BOIHYIO
B 3THX TOYKAX.
a) f(z) =247+ 2i;
6) f(z) =22 + Tz + 2.

HaiiTu MHOXKECTBO TOYEK, B KOTOPLIX (PyHKIuUA v = v(Z, y)
yaosjerBopsier ycsouio Av = 0. OupenennTsb, CymecTBy-
eT iU aHaJUTUYIeCKass B HEKOTOpo#l objactu D dyHKIHT
f(2), nas xoropoit Im f = v. Ecim rakast byHkust cyie-
CTBYET, TO HAWTHU ee.

a) v(x,y) = 6xy — T;

6) v(z,y) = 6y? — 622 — 7.

2 2 CamocTosTensbHas pabota

1) Hns samamnoit dynknmm f(z) ykasaTh TOYKH, B KOTO-
PBIX cymnecTByeT npoussonHas f’(z), HATH TPOU3BOIHYIO
B 3THX TOYKAaX.
a) f(z) =z+4+ 8i;
6) f(z) =1i2% +42 +8.

HaiiTi MHOXKeCTBO TO4YEK, B KOTOPLIX PyHKIUA v = v(Z, )
yaosjerBopsier yeaosuio Av = 0. OnpegeauTs, CyImecTBy-
€T JIM aHAJUTUIECKAsl B HEKOTOpOi obsactu D dyHKIus
f(2), mua xoropoit Im f = v. Eciau takas dynkuus cyrie-
CTBYeT, TO HAlTH ee.

2) v(z,y) = doy — 7,

6) v(x,y) = 4y? —4x? — 7.



23 CamocTosiTenbHas pabota

1) Jns sanannoit dynknum f(z) ykasaTh TOYKH, B KOTO-
PBIX cyriecTByer npoussoguaas f’(z), HaliTu NPOU3BOIHYIO
B 9TUX TOYKAX.
a) f(z) = 2+ 10 + 93;
6) f(z) =22 +102 +9.

2)

HaiiTu MHOXKECTBO TOYEK, B KOTOPLIX (PyHKIuUA v = v(Z, y)
yaosseTsopseT yeaosmio Av = 0. OupenesnTs, cymecTBy-
eT JIM aHAJUTUYIeCKas B HEKOTOpOoil objactu D dyHKIHT
f(2), masa xoropoit Im f = v. Ecau takas dynkuums cyre-
CTByeT, TO HaliTH ee.

a) v(z,y) = 2xy — 9;

6) v(x,y) = 2y? — 222 — 9.

24 CamocTosTenbHas paboTta

1) Ina sapamsoii ¢dyukuuu f(z) ykasarb TOYKH, B KOTO-
PBIX cymmecTByeT npoussonHas f’(z), HATH TPOU3BOIHYIO
B 3THX TOYKAaX.
a) f(z) =z+ 10 + 103;
6) f(z) =1i2% + 10z + 10.

HaiiTi MHOXKeCTBO TOYEK, B KOTOPBLIX DPyHKIuUA v = v(Z, )
yaosJierBopsieT yciaoBuio Av = 0. OupenennTs, CyecTBy-
€T JIM aHAJMTUIECKAs. B HEKOTOpOi obsactu D yHKIus
f(2), mua xoropoit Im f = v. Eciu Takas dynkuums cyre-
CTBYET, TO HAlTH ee.

2) v(z,y) = 2y — 5;

6) v(z,y) = 2y? — 222 — 5.

25 CamocTosTensHast pabora

1) Hns sanannoit dynknum f(z) ykasaTh TOUKH, B KOTO-
PBIX cyImiecTByer npoussogaas f’(z), HaliTu NPOU3BOIHYIO
B 9TUX TOYKAX.
a) f(z) =241+ 94
6) f(z) =iz +2+09.

Haiitn MHOXKECTBO TOY€EK, B KOTOPBIX dyHKIHs v = v(Z,y)
yaosseTBopsieT yeyaouio Av = 0. OupenennTs, CymecTBy-
eT JIN aHAJUTUYIecKasi B HEKOTOPOi obmactu D dyHKIMs
f(2), mia xoropoit Im f = v. Eciau takas dynkuus cyre-
CTBY€T, TO HAlTH ee.

8) v(,y) = 8zy — 6;

6) v(z,y) = 8y? — 822 — 6.

26 CamocTtosTenbHas paboTta

1) Ina sapamsoii ¢dyukuuu f(z) ykasarb TOYKH, B KOTO-
PBIX cymmecTByeT npoussonHas f’(z), HATH TPOU3BOIHYIO
B 9TUX TOYKAX.
a) f(z) = z+ 8+ 103;
6) f(z) =iz + 8z + 10.

HaiiTu MHO2KECTBO TOYEK, B KOTOPLIX (PyHKIUA v = v(Z, y)
yrnosjerBopsier ycsosuio Av = 0. OnpenesnnTsb, CymecTBy-
eT JIU aHaJIUTUYIeCKas B HEKOTOpoil objactu D dbyHKIMsT
f(2), nast xoropoit Im f = v. Ecimm rakast byHKIms cyme-
CTBYyeT, TO HaiiTH ee.

a) v, y) = 20y — 3;

6) v(z,y) = 2y? — 222 — 3.

2 ; CamocTosTensHas pabota

1) Hns samamnoit dynknmm f(z) ykasaTh TOYKH, B KOTO-
PBIX cymiecTByeT npoussoaHas f’(z), HAHTU TPOU3BOIHYIO
B 9TUX TOYKAaX.
a) f(z) =2+ 3+ 9%;
6) f(z) =i22 +32+9.

HaiiTi MHOXKeCTBO TOUYEK, B KOTOPBLIX DyHKIuUA v = v(Z, )
yaosjerBopsier yeaosuio Av = 0. OnpeenuTs, CyImecTBy-
er JIn aHaJUTUYecKasi B HEKOTOPoi objactu D dyHKIUs
f(2), maa xoropoit Im f = v. Eciau takas dynkuus cyrie-
CTBYeT, TO HAlTH ee.

a) v(z,y) = 2zy — 10;

6) v(x,y) = 2y? — 222 — 10.

28 CamocTosiTenbHas pabota

1) Jns sanansoit dynknum f(z) ykasaTh TOYKH, B KOTO-
PBIX cyriecTByer npousBoguas f’(z), HaliTu NPOU3BOIHYIO
B 9TUX TOYKAX.
a) f(z) = 2+ 1+ 104;
6) f(z) =i2% + z + 10.

HaiiTu MHOXKECTBO TOYEK, B KOTOPLIX (PyHKIuUA v = v(Z, y)
yrnosjerBopsier ycsouio Av = 0. OupenennTsb, CymecTBy-
eT JIM aHaJUTUYIeCKas B HEKOTOpoil objactu D dyHKIHT
f(2), naa xoropoit Im f = v. Ecau takas dynkuus cyrie-
CTBYyeT, TO HaiiTu ee.

a) v(z,y) = 8xy — 3;

6) v(x,y) = 8y? — 8x? — 3.



29 CamocTosiTenbHas pabota

1) Jns sanannoit dynknum f(z) ykasaTh TOYKH, B KOTO-
PBIX cyriecTByer npoussoguaas f’(z), HaliTu NPOU3BOIHYIO
B 9TUX TOYKAX.
a) f(z) =242+ 8i;
6) f(z) =22 +22 +8.

2)

HaiiTu MHOXKECTBO TOYEK, B KOTOPLIX (PyHKIuUA v = v(Z, y)
yaosyeTsopseT yeaosmio Av = 0. OupenesnTsb, CymecTBy-
eT JIM aHAJUTUYIeCKas B HEKOTOpOoil objactu D dyHKIHT
f(2), masa xoropoit Im f = v. Ecau takas dynkuums cyre-
CTByeT, TO HaliTH ee.

a) v(z,y) = 10xy — 6;

6) v(x,y) = 10y? — 1022 — 6.

30 CamocTosTenbHas paboTta

1) Ina sapamsoii ¢dyukuuu f(z) ykasarb TOYKH, B KOTO-
PBIX cymmecTByeT npoussonHas f’(z), HATH TPOU3BOIHYIO
B 3THX TOYKAaX.
a) f(z) =z+ 5+ bi;
6) f(z) =422 + 52 +5.

HaiiTi MHOXKeCTBO TOYEK, B KOTOPBLIX DPyHKIuUA v = v(Z, )
yaosJierBopsieT yciaoBuio Av = 0. OupenennTs, CyecTBy-
€T JIM aHAJMTUIECKAs. B HEKOTOpOi obsactu D yHKIus
f(2), mua xoropoit Im f = v. Eciu Takas dynkuums cyre-
CTBYET, TO HAlTH ee.

2) v(z,y) = Sry — 9%

6) v(z,y) = 8y? — 8z% — 9.



